
‘Stvaranje čovjeka biva u utrobi njegove majke
četrdeset dana u vidu nutfe/kapljice,

Prenosi se od Ebu Abdurrahmana Abdullaha b. Mes‘uda, radijallahu anhu, da je rekao:
“Pričao nam je Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, a on je istiniti i povjerljivi:
‘Stvaranje čovjeka biva u utrobi njegove majke četrdeset dana u vidu nutfe/kapljice,
zatim tako bude u vidu aleka/zakvačka, zatim tako bude kao mudga/komadić mesa,

zatim mu se pošalje melek koji mu udahne dušu i naredi mu se da zapiše četiri odredbe:
opskrbu, edžel/smrtni čas, djela i da li će biti sretan ili nesretan. Pa, tako mi Allaha,

pored kojeg drugog istinskog boga nema, doista će neko od vas raditi djela koja vode
Džennetu sve dok između njega i Dženneta ne bude koliko lakat, i tada će ga preteći ono

što mu je zapisano u Knjizi, te će početi činiti djela koja vode u Vatru i ući će u nju. I
jedan će od vas raditi djela koja vode u Vatru sve dok između njega i Vatre ne bude lakat
prostora, kada će ga preteći ono što mu je zapisano u Knjizi, te će početi raditi djela koja

vode ka Džennetu i ući će u Džennet.’”
[صحيح] [رواه البخاري ومسلم]

Ibn Mes'ud nam kazuje: "Pričao nam je Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, a on je
iskren u govoru i njegovu iskrenost je Allah potvrdio. Stvaranje čovjeka biva u utrobi majke
njegove tako da kada muška sperma uđe u maternicu, ona u njoj boravi četrdeset dana u toj
formi. Zatim će se transformirati u zakvačak krvi sljedećih četrdeset dana. Zatim će u trećih
četrdeset dana biti u obliku mesnog ugruška, veličine jednog zalogaja. Poslije svega toga,
Uzvišeni šalje meleka koji će u to biće udahnuti dušu. Tada se meleku naređuje da zapiše
četiri stvari koje se tiču tog novostvorenog čovjeka: 1. nafaku koja obuhvata sve blagodati
koje će taj čovjek koristiti u svom životu. 2. Smrtni čas, to jeste koliko će živjeti na ovom
svijetu. 3. Kakvo će mu djelo biti i 4. da li će biti sretan ili nesretan. Allahov Poslanik se
potom zakleo Allahom da će biti ljudi koji će raditi djela stanovnika Dženneta kroz prizmu
onoga što je ljudima poznato i tako će biti sve dok ih od Dženneta ne bude dijelio samo jedan
lakat.  Tada  će  ga  sustići  ono  što  mu  je  određeno  i  počet  će  raditi  djela  stanovnika
Džehennema pa će i završiti u njemu. Uslov prihvatanja dobrih djela jeste da čovjek ustraje
na njima i da se ne promijeni, a to ovaj nije uspio postići. Nadalje, imamo ljude koji će cijeli
život raditi djela stanovnika Džehennema sve dok ih od njega ne bude dijelio samo jedan
lakat. Tada će njih sustići ono što im je određeno pa će početi činiti djela džennetlija i u njega
će i ući.
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